
Асфальтоукладальник Shantui SRP60T

Бренд: Shantui

Тип: Колісний

Ширина укладки: 6000 мм.

Робоча швидкість: 5 км/год.

Ємкість бункера: 12 т.

Потужність двигуна: 148 кВт.

Продуктивність т/год: 700 т/год

Експлуатаційна маса: 28000 кг.

Опис : Асфальтоукладальник Shantui SRP60T — це важка дорожньо-будівельна машина

професійного класу, призначена для укладання асфальтобетонних сумішей під час будівництва

та капітального ремонту автомобільних доріг. Ширина укладки 6000 мм., робоча швидкість

5 км/год. ємкість бункера приблизно 12 т. Експлуатаційна маса 28000 кг. Габаритні розміри

(ДхШхВ) 7800×9000×3800 мм.



Особливості асфальтоукладальника Shantui SRP60T

✅ Широкий діапазон ширини укладання (3,0–6,0 м)

•Дозволяє виконувати як міські дорожні роботи, так і укладання покриття на магістралях без

заміни техніки.

✅ Висока експлуатаційна маса — 28 т

•Забезпечує стабільність машини під час укладання товстих шарів асфальтобетону та

рівномірний тиск на основу.

✅ Місткий бункер (~12 т)

•Зменшує кількість зупинок для подачі суміші та підвищує безперервність робочого процесу.

✅ Робоча швидкість до 5 км/год

•Оптимальна для якісного формування шару з дотриманням геометрії та заданої товщини

покриття.

✅ Висока продуктивність — до 600–700 т/год

•Дозволяє ефективно працювати на великих обсягах дорожніх робіт і скорочувати строки

виконання проєктів.

✅ Універсальність застосування

•Один асфальтоукладальник може використовуватись для різних типів доріг — від міських

вулиць до трас загального користування.

✅ Стабільна якість укладання

•Велика маса та рівномірна подача матеріалу забезпечують рівну поверхню та щільний шар

асфальту.

✅ Висока ефективність робіт

•Поєднання місткого бункера та високої продуктивності зменшує простої й підвищує змінний

виробіток.

✅ Оптимальне співвідношення продуктивності та витрат

•SRP60T забезпечує показники важкого класу при нижчих витратах на придбання та

експлуатацію порівняно з преміальними брендами.

✅ Підходить для інтенсивної експлуатації

•Розрахований на тривалу роботу в складних умовах дорожнього будівництва.



Опис асфальтоукладальника Shantui SRP60T

Асфальтоукладальник Shantui SRP60T — це важка дорожньо-будівельна машина

професійного класу, призначена для укладання асфальтобетонних сумішей під час

будівництва та капітального ремонту автомобільних доріг. Модель розроблена для роботи з

великими обсягами матеріалу та стабільної експлуатації на масштабних інфраструктурних

об’єктах.

Машина має експлуатаційну масу 28 000 кг, що забезпечує високу стійкість під час

укладання асфальту та сприяє отриманню рівномірного шару покриття. Значна маса

асфальтоукладальника позитивно впливає на якість попереднього ущільнення матеріалу та

зменшує ризик появи нерівностей.

Асфальтоукладальник оснащений дизельним двигуном Deutz BF6M1013EC, який розвиває

потужність 201,2 к.с.. Такий силовий агрегат забезпечує стабільну роботу машини при

високих навантаженнях, дозволяє підтримувати постійний темп укладання та ефективно

працювати протягом тривалих змін без втрати продуктивності.

Габаритні розміри асфальтоукладальника становлять 7800 × 9000 × 3800 мм, що вказує на

його належність до важкого класу техніки та робить модель оптимальною для виконання

робіт на широких дорожніх полотнах і великих будівельних майданчиках. Конструкція

машини розрахована на експлуатацію в складних умовах і забезпечує надійну роботу при

інтенсивному використанні.

Завдяки поєднанню великої маси, потужного двигуна та промислової конструкції, Shantui

SRP60T підходить для виконання дорожніх робіт підвищеної складності, де важливі

стабільність, продуктивність і довговічність обладнання.



Технічі характеристики асфальтоукладальника Shantui SRP60T

Параметр Показник

Виробник SHANTUI

Модель SRP60T

Ширина укладки 3000 - 6000 мм

Ширина укладання 6 м

Робоча швидкість 5 км/год

Продуктивінсть т/год 700

Експлуатаційна маса 28000 кг

Потужність двигуна 201,2 к.с. 148 кВт.

Двигун Deutz BF6M1013EC

Габаритні розміри (Д×Ш×В) 7800×9000×3800 мм




